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Konu: Uzunluk Olgiileri ile Ilgili Problemler 6

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Babamin boyu 1 m 84 cm'dir. Benim 5) Bir surtict 17 km'lik yolun 6énce 9 km'sini

boyum, babamin boyundan 76 cm kisadir.
Benim boyum ka¢ m ka¢ cm'dir?

2) 4 km’'lik yolun 6nce 1458 m'sini, sonra
1 km 545 m'sini yaradiam.Geriye yarimem
gereken kag m yolum kaldi?

3) 35 mm kalinhgindaki 20 kitap st Uste
konuldugunda yiiksekligi 1 m'den kag cm
kisa olur?

4) Bir otomobil gidecegi yolun % 'sini git-

tiginde 112 km yol aldigina gore, yolun
tamami kag km'dir?

sonra 2895 m'sini gitti. Slirliciiniin gidecegi
kag metre yolu kalmigtir?

6) 378 cm'lik ipin bir ucuna 47 cm, diger
ucuna 75 cm'lik ip ekleniyor. Yeni olusan ipin
uzunlugu kag metredir?

7) Annem, bir kumascgidan metresi 20 TL
olan kumastan 150 cm aldi. Kumasglya 50
TL verirse kag TL para usta alir.?

8) Benim boyum Ayse'nin boyundan 270

mm daha uzundur. Ayse'nin boyu 145 cm

olduguna gore, Benim boyum 2 m'den kag
cm kisadir?

www.mebders.com



9) Babamin boyu, annemden 6, benden
29 cm uzundur. Benim boyum 141 cm ol-
duguna gore babam ile annemin boylarinin
uzunluklar toplami kag cm'dir?

10) Emine, her biri 2 cm 5 mm olan 20
kalemtirasl yan yana diziyor. Kalemtiraslarin
uzunlugu kag cm'dir?

11) Ahmet'in bir adimi 50 cm'dir. Ahmet,
evden okula 124 adim atarak ulagsmaktadir.
Buna gdre ev ile okulun arasi ka¢ metredir?

12) Bir terz, elindeki kumasin -4 'tn
6

kullaninca geriye 24 metre kumasi kaldi.

Terzi kag metre kumag kullanmistir?

13) Elif'in kaleminin boyu 21 cm'dir. Elif, ka-
lemini kalemtiras ile her actiginda kaleminin
boyu 5 mm kisaliyor. Elif, kalemini 10 kez
actiginda kalemin boyu kagc cm olur?

14) Bir karigi 16 cm uzunlugunda olan Banu,
tahtanin enini 9 karis olarak dlgmustir. Buna
gore tahtanin eni 1 m'den ka¢ cm uzundur?

15) 3 m uzunlugundaki ipi 9 es parcaya
ayirinca, elimde 3 cm ip kaldi. Kestigim ipin
her bir parcasinin uzunlugu kag mm'dir?

16) Dedem, cevresi 5 km olan ciftligin eski
dikenli tellerini yenisi ile degistiriyor. Dedem
3 km 164 m'lik kismi degistirdigine gore
geriye kag metre degistirilecek dikenli tel
kalir?
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